



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΕΡΕΥΝΑΣ &
ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ Π/ΘΜΙΑΣ &
Δ/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ ΣΤ. ΕΛΛΑΔΑΣ
Δ/ΝΣΗ Δ/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ Ν. ΕΥΒΟΙΑΣ
ΓΡΑΦΕΙΟ ΣΧΟΛΙΚΩΝ ΣΥΜΒΟΥΛΩΝ

Ζαχαρούλα Κεχρή, Σχολική Σύμβουλος ΠΕ06
Ταχ. Δ/ση: Κριεζή 16, 34132 Χαλκίδα
Τηλέφωνο: 22210- 86565, 6945-905070
E-mail: zkechri@gmail.com

Αρ. πρωτ.: 85

Χαλκίδα, 26 Φεβρουαρίου 2018

ΠΡΟΣ:

Σχολικές μονάδες Δ.Ε. Ευβοίας

ΚΟΙΝ/ΣΗ:

(α) Περιφέρεια Στερ. Ελλάδας, Υπόψη

κ. Βαρδακώστα

(β) CSII, Υπόψη κ. Μ. Σφακιανάκη

Θέμα: Ενημερωτική εκδήλωση, Τρίτη 6/3/2018 - Ημέρα κατά της Ενδοσχολικής Βίας & του Εκφοβισμού

Με την ευκαιρία της Ημέρας κατά της Ενδοσχολικής Βίας & του Εκφοβισμού, τα μέλη της Περιφερειακής Ομάδας Δράσεων Πρόληψης (ΠΟΔΠ) Δ.Ε., σε συνεργασία με τον Αντιπεριφερειάρχη Στερ. Ελλάδας για Θέματα Παιδείας & Πολιτισμού, **σας προσκαλούν** σε επιμορφωτική ημερίδα (αρ. έγκρισης ΠΔΕ Στερ. Ελλάδας: Φ.Αποφ./1393/23-2-2018), η οποία απευθύνεται σε **δύο (02) εκπαιδευτικούς ανά σχολείο**, μέλη των σχολικών ομάδων κατά του bullying, που υπηρετούν σε σχολικές μονάδες β/θμιας εκπ/σης της Εύβοιας.

Η εκδήλωση θα πραγματοποιηθεί στην αίθουσα του **Συνεδριακού Κέντρου της Περιφερειακής Ενότητας Εύβοιας** (Λ. Χαϊνά 93, Χαλκίδα), την **Τρίτη 6 Μαρτίου 2018**, ώρες **10:00-13:00**.

Έχουν προσκληθεί να παρακολουθήσουν την ημερίδα **εκπρόσωποι και άλλων φορέων** (Εισαγγελία, Υπηρεσία Ανηλίκων, Αστυνομία, ΕΠΑΧ, Χαμόγελο του Παιδιού, Κοινωνικές Υπηρεσίες Περιφ. Ενότητας Εύβοιας και Δήμων κλπ). Οι δε σχολικές μονάδες θα πρέπει να μεριμνήσουν για την **ενημέρωση των Συλλόγων Γονέων και Κηδεμόνων** και να αποστείλουν τις σχετικές προσκλήσεις.

Σύντομες εισηγήσεις – παρεμβάσεις θα γίνουν από τους παρακάτω:

- Δημήτρης Κυριτσόπουλος, Δ/ντης Δ/θμιας Εκπ/σης Εύβοιας, Μέλος ΠΟΔΠ
- Ρούλα Κεχρή, Σχολική Σύμβουλος Αγγλικής Στερ. Ελλάδας, Μέλος ΠΟΔΠ
- Νεκτάριος Καντανολέων, Υπεύθυνος Σχολ. Δραστηριοτήτων Δ.Ε. Εύβοιας
- Μανώλης Σφακιανάκης, Αντιστράτηγος ε.α., Ειδικός στην πρόληψη και την καταπολέμηση του cyber-bullying.

Το κύριο μέρος της ενημερωτικής εκδήλωσης θα είναι αφιερωμένο σε **συζήτηση και ερωτήσεις** από τους συμμετέχοντες. Με το πέρας της εκδήλωσης θα δοθούν οι **βεβαιώσεις συμμετοχής**.

Το ενημερωτικό υλικό έχει τυπωθεί **με την υποστήριξη της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας** και θα διανεμηθεί σε όλους τους μαθητές και εκπαιδευτικούς της Περιφέρειας στο πλαίσιο μιας συντονισμένης προσπάθειας πρόληψης αλλά και αποτελεσματικότερης αντιμετώπισης του φαινομένου.

Τα μέλη της ΠΟΔΠ Δ.Ε.

Δημήτρης Κυριτσόπουλος
Δ/ντής Δ/θμιας Εκπ/σης Εύβοιας

Ρούλα Κεχρή
Σχολική Σύμβουλος Αγγλικής Στερ. Ελλάδας